17 cabak TancsipMaJjiapsbl.

Nel. JleHrenex minriHAl ryJ €erUIreH ryJa3apAblH paauychl R M, ain OHbIH ayJJaHbl S
M2,

JloHrenekTiH ayaaHbIHbIH (S) oHBIH paguychiHa (R) Toyemainik ¢popMyIackiH
YKa3BIHBI3.

dopmyna O6oiibiHIIA: erep R=3 6oJica, S — T1 TaOBIHBI3.

Ne2, MeHkTI )buraamMabiFel 20 KM/caF Katep, aFbIC XKbUIAaMIBIFH 2,4 KM/caF
e3eH e arbIcTieH t car xy3/i. Katep Hemre kimitoMeTp KambIKTHIKKA (S) sKy3/1i?
©O3eH/Ie arbICICH XKY3TeH O0BEKTIHIH JKY3Y KalIbIKTBIFBIHBIH (S) )KY3y YabIKbIThIHA
(t) Toyenainaik GopMyIachiH jKa3bIHbI3:

®opmyna OoitpiHIIa t=2 GOIFaHIAFBI S — T1 TAOBIHBI3.

Ne3. Tik TOpTOYPBILTHIH ayJaHbl S M2, OHBIH Y3bIHIBIFBI @ CM, aJl eHi b cM
Y3bIH/IBIFbIHAH 3 €ce KEM.

Tix TOpTOYPHIITHIH ayTaHBIHBIH (S) OHBIH KaObIpFaapsl (a xoHe D)
Y3bIHBIKTapbIHA TOYEIIUTITH KOpceTeTiH (hOPMYJIaHbI >Ka3bIHbI3.
dopmynansl naiinanansin a=6 OonFaHAaFel S — Ti TAOBIHEI3.

Ne4. 400 r Ty375bI ¢y epiTiHAICIHAE M T Ty3 0ap. EpiTiHaiaeri Ty3abH

KOHIIeHTpanusicel (P%) Herie mpoIeHT?

Epitinal KoHICHTpaUsACHIHBIH (P%) OHmarsl KOCIAHBIH MaccachiHa (M)

TOYENJIUIIK (OPMYIACHIH Ka3bIHBI3.

dopmynanbl naigaganbin: M=72 6oxranaarsl P% - Ti TaOBIHBI3.
m=160 Gosrrangarer P% - Ti TAOBIHBI3.

Ne5. KyOThIH KbIPBI a CM, OHBIH O€TiHIH ayJaHbl S cM27
KyOTbiH GeTi ay1aHbIHBIH (S) OHBIH KBIPBIHBIH Y3bIHBIFbIHA (2) TOYEAUIITIH
KOPCETETIH (OpMyIIaHbl Ka3bIHbI3.
dopmynaHbl naigagaHbIn: a =3 O0JIFaHAAFHl S - T1 TAOBIHBI3.
a =5 Oomrangars! S - T1 TAOBIHEIZ.

Ne6. ApakamibIKThIFeI 92 kM A xoHe B enni MekeHaepineH Oipaen yakpiTTa Oip
OarpITTa MOTOLIMKJIII MEH BEJIOCHUIIEII] MILIKTEI. MOTOLUKIIIIIHIH, KbUIIAMIBIFBI
37 xm/car, ai BeJIOCUIIEIIIHIH XbU1AaMabIFbl 14 km/caF. bipin — 6ipi Kyy
KO3FaJIBICHI YIIIH OJIapAblH apakaibIKThIFbIHBIH (0) yakeiTKa () Toyenmimik
(bopMyachiH >Ka3bIHbI3.
dopmyansl naganansi: 1) t =2 6oaranaars! d - HbI TAOBIHBI3.

2) t =3 Oosrrararel d - HBI TAOBIHBI3.
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3) Hemre carat >KxypreH COH MOTOIMKIIIII
BEJIOCHUTIEC/IIIIHI KYBIT )KeTe1i?

Ne7. Kectene aram OineymeHiH MaccachbiHbIH (M) OHBIH KojieMiHe (V) ToyeauIiri
OeplreH.

V (cm?3) 12 18 24 30 36 42
m(r) 8,4 12,6 16,8 21 25,2 29,4
1) Kaii mama Toyerci3 aibIiMansl mamMa?
2) Kaii mama toyeni aitHpIMaIbI Iama’?
3) Aram OiyteyreHiH MaccachIHbIH (M) OHBIH KeyieMiHe (V) ToyemaiTiK
(hopMyIIacChIH Ka3bIHBI3.

Ne8. bankke aiibiHa 3% «xkaii nponeHTTik eciMMmen» 7 000 000 Tr akiiia caabIHIbI.
baHKkke caJlbIHFaH akiia N aiilan coH Helie TeHre (S,) 0omab?
BaHKTIH eCemnOoThIHIaFBl COHFBI aKIMaHbIH (S,,), OaHKTEe caKTaJiFaH aii caHbiHA (N)
TOYENITIK (OPMYIIACHIH Ka3bIHbI3:
dopMmynanbl naiaanandsn: 1) N =5 O0onraHgarsl S, - A1 TAOBIHBI3.

2) n =8 GonFaHmarsl S, - i TAOBIHBI3.

Ne9. Kecrenme kapTom KypaMbIHAAaFbl KpaXMall MaccachiHbIH (M) KapTONTHIH
MaccacbiHa (M) Toyenainiri OepiiareH.

Kapron M (kr) 1,5 2 2,5 3 3,5 4,5
Kpaxmanx m(t) 0,27 0,45 0,63 0,72
1) KapTonTsIH Hele MPOIEHTI Kpaxmalt?
2) Kapron KypaMbIHAaFbl KpaxMalJIbIH MaCcCachIHbIH (M) KapTOI MaccachiHa
(M) Toyenainik GopMyJIachiH >Ka3bIHbI3.
3) Kecreneri 60¢c OpbIHIAPIBI TONTHIPHIHBI3.

Nel0. Karep A aitnarblHaH IIBIFBII, aFbICKa Kapchl U car xxy3mi. KaTepaiH MEHIIIKTI
JKBIIIaMOBIFEL 25 KM/car.
Kecrene karepin t cararTa )Ky3reH S )KOJBIHBIH Y3bIHIBIFBI OCPUITEH.
t (car) 1 3 4
S (kM) 23 46
1) AFBIC JKbUTIAM/IBIFBI CAFaThIHA HEIlIe KHJIOMETP?
2) KatepiH KypreH sK0Jibl Y3bIHIBIFBIHBIH S YaKbITKa { ToyeaiIirin
dbopmysiamMeH Ka3bIHbI3.
3) Kecteneri 60¢ OpbIHAAPABI TOJTHIPHIHBI3.
4) KarepaiH A aiijarbIHaH €H aJIbIC KAIIBIKTAYbl HEIlIe KHJIOMETpP?
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Nell. Crnopriisl 500 M KambIKTRIKKA 10 M/C xKbuLIaMabIKIEH Kyrip/ai. Croptis t
CEKYHJITaH COH MOpe/ieH Helle MeTp KambIKThIKTa (d) 6011617 YKayaObiH KecTeri
’Ka3bIHBI3.
t(c) 0 10 20 30 40 50
d (m)
1) CroopTIibl Mopere Helle CEKYH/ITa KeTTi?
2) CHOpTHIBIHBIH MOPEACH KBIIIKTHIFBIHBIH (0) yaKbITKa TOYEIILIIK
(hopMyIachIH Ka3bIHbI3.

Nel2. Tik OypsIITH TapajuIeenune 1 MIIHAl akBapuyMHBIH TabaH ayiaHsl 4,2
AM?, OHBIH OMIKTIri 6 1M. AKBapHyMFa KyibUIFaH cy KesneMiHid (V 1) OHIaFsI cy
6aranbl ouikririne (h qm) Toyenniniri kecrene 6epinren. 1 gm3 = 1 1.
Cy 6aranbl omikTiri (h am) 0 1 2 4 5
Cy kenemi (Vam3) 0 4,2 8,4 12,6
1) Kecreneri 60c OpbIHIAPIBI TOITHIPHIHBI3.
2) AxBapuymarbl cy keneMiniH (V) onaarsl ¢y Oaranbl (N) Toyenaitirin
dhopmysiamMeH Ka3bIHbI3.

Nel3. ApakambIKTeirsl 120 KM €Ki el MeKeHHEH Oip yakpITTa 0ip — OipiHe
Kapama — Kapchl OarbITTa €Ki aBTOMOOWIH MIBIKKaH. OJIapblH apaKallbIKThIFbIHBIH
(d —uBIH) KO3FaANIBIC yaKbIThIHA (T — Fa ) Toyenaimiri kecrene Oepinred. Kecreaeri
©0C OpBIHAAP/IBI TOITHIPBIHBIZ.

t (MHH) 0 10 20 40 60

d (xm) 120 100 80 60 20 0

1) ABToMOOMIBIIH Oip — OipiHE XKaKbIHAAY KbUIIAMIBIFBIH TA0OBIHBI3,

2) Erep OipinIi aBTOMOOMIIBIIH KO3FAIBIC KbUTIaMABIFRI 0,9 KM/MUH 00JIca,
CKIHIII aBTOMOOMIIBIIH KO3FAJIBIC KbLIIaM/IBIFbI MUHYThIHA HEIIIE
KujaomeTp?

3) ABTOMOOWIIBIEP/IH apaKaIIbIKThIFBIHBIH (d —
HBIH) yakbITKa (1 — Fa ) Toyenaunik GopMysackiH
’Ka3bIHBI3.

Nel4. 9.10 — cyperte durypanapablH mepuMeTpi MeH
KaObIpFrasiapbl Y3bIHBIKTAPBIHBIH apachIHIAFbl
Toyenainik rpadukTepi Keckinaenred. I'padukrepain
Kaiicoichl 9.11 — cyperTeri Kait ¢purypanbiy rpaduri
ekeHiH anbIKTanb3. |, 11 xone |l rpadukTepain
OpKaNCHICHIHBIH (POPMYIAChIH Ka3bIHBI3.

9.10-cyper

0 ' 2 34—t bibpt-X(CM)

Kpagpar Ten xKabmprans: Ten Kabuiprans

ymbyphim anTeIOypHIII

9.11-cyper
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NelS5. 9.12 — cyperte aBTOMOOUJIB/IIH TYPAKThl KbUIIaM/IBIKIIEH KO3FaJIbIC TPQUT1

KOPCETLITEH.

1) ABTOMOOMIIb KO3FaNIbIC OacTafaH COH 3 carat, 6 caraT OTKCH/IE aJIFallKbl

OpHBIHAH KaHJal KaIlTbIKTBIKTa O0JIb1?

2) ABTOMOOWMIIB Helle caraTTaH coH 300 KM KalIbIKTBIKKA OapapI?
3) ABTOMOOMJIB/IIH OpTAIlla KbLIAaM/IbIFbIH TAOBIHbI3.

g (kM)

A t (car)

O RLE[/LE UR ’ . | ) ’ , N

9.12-cyper

Nel6. 9.14 — cyperTe XaybI3/bl CyMEH TOITBIPFAH/1A OHAAFEI cy KeneMmiHin V (m3)
HACOCTBIH KYMBIC ICTEY YaKbIThIHA T (MUH) TOYEJIUITIH KOPCETETIH rpaduri

cei3bUTFaH. ['paduk OOMbBIHIIIA MBIHA CypaKTapFa
xKayar OepiHi3:
1) Hacoc anramikpl >koHE COHFBI JKYMBIC
apaJIbIKTapbIHJIa HEIlle MUHYT TOKTaJIbI?
2) Hacoc Tokraranra jeiin op0oip 1 MuHyTTa
XaybI3Fa Kauma (M>) ¢y KyWbuiIb1?
3) Hacoc xKMbICKa KaiTa KOChUIFaH COH
op6ip 1 MuHyTTa XaybI3ra Kanma (M>) cy
KYWBLIBI?

Nel7. 9.22 — cypeTTe Cybl KbI3ABIPFaH I KbI3IBIPY
YaKBITBIHBIH ©3TepyiHe CONKeC CYIbIH
TEeMIIepaTypPaChIHBIH ©3repy rpaduri OepiireH.
['padux GolibrHIIa cypaKTapFa xayan OepiHizaep:
1) blapicTarbl CyIbIH aJFalIKbl TEMIIEPATYPACHI
Hele rpaayc?
2) blapicTarsl cy Hellle MUHYT KbI3JbIPFaH COH
KallHaraH?
3) blasicTarbl cybl 3 MUH KbI3ABIPFaH/1a OHBIH
TEMITepaTypachl AJIFBIIIKBI TEMITEpaTypachliHa
KaparaHja Hellle TPaaycKa KeTepiireH?

V (m?)

4w
oo
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1
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A
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Nel8. 9.23 — cyperTe kaTepaiH ©3€HMEH XKY3il,
Oapnbirbl 7,6 caraTTa A MyHKTiHEH B myHKTiHE
Oapein, 1 carar memanraH coH B myHkTiHEH A
MyHKTIHE KAUTKaH KO3FAJIBICHIHBIH Tpaduri
KECKIH/IEJITEH.
['pdukTi nakgananeIm:
1) KarepiH a,bICTICH JKbUTIAMIBIFBIH
TaOBIHBI3;
2) KarepiH arbpICKa KapChl KbLUIIaMIbIFbIH
TaOBIHBI3;
3) O3eH arbICBIHBIH JKbUTIAMIBIFBIH TAObIHBI3.

g (rm)
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